
ACTA NÚMERO 07/2024 CONSEJO DIRECTIVO 

UTN FRMDP 

● APERTURA

● APROBACIÓN DEL ACTA DEL 29 DE AGOSTO DE 2024

● TRATAMIENTO DE LOS TEMAS

03.1 COMISIÓN DE ENSEÑANZA, PLANEAMIENTO Y REGLAMENTO

03.2 COMISION DE EXTENSION, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

● FINALIZACIÓN

● APERTURA

Siendo las 18,15 horas del día 24 de octubre de 2024, se da por 

iniciada la séptima sesión del Consejo Directivo de la Facultad 

Regional Mar del Plata, bajo la presencia del señor Decano, ingeniero 

Fernando SCHOLTUS. Actúa como secretario, el ingeniero Lucas 

LANI, Secretario del Consejo Directivo. 

El ing. LANI, le da la bienvenida a los Consejeros Directivos electos 

e informa la presencia de OCHO (8) consejeros, tiene quórum asegurado 

para comenzar con el tratamiento del orden del día. 

● APROBACIÓN DEL ACTA

Se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la sexta reunión del 

Consejo Directivo.

El Decano da la bienvenida a los consejeros e informa que en próxima 

sesión de Diputados Nacionales se trataría la declaración de Interés 

nacional la Carrera de Ingeniería Pesquera. Es un tema muy importante 

para nuestra regional dado que impacta en la visibilización a nivel 



nacional, son carreras de gran importancia para nuestro país y en 

nuestras aulas vemos reflejado el poco conocimiento de la sociedad en la 

temática. 

El Ing. Lani, da comienzo al TRATAMIENTO DE LOS TEMAS 

03.1 SECRETARIA DE CONSEJO DIRECTIVO 
1.Solicita la aprobación de la donación de servidores de la Empresa

Accenture SRL.
Aprobado por unanimidad 

03.2  COMISIÓN DE ENSEÑANZA, PLANEAMIENTO Y REGLAMENTACIÓN 
1. Modificaciones  de designaciones Ing Naval y Ing. Pesquera.

Aprobado por unanimidad
Modificaciones de designaciones en Tecnicatura Universitaria en
Programación
Aprobado por mayoría, 7 votos positivos, 1 voto negativo.

2. Aprobación de: 6 equivalencias, 24 títulos y 1 convalidación.
Aprobado por unanimidad

3. Aceptación de renuncia Victoria LEUCI a todos sus cargos docentes.
Aprobado por unanimidad

4. Solicitud de pedido de licencia sin goce de sueldo del docente Gustavo
SONVICO.
Aprobado por unanimidad

5. Notificación a los docentes que ingresan en carrera académica Res. CD
249/2023.
Aprobado por unanimidad

6. Resolución AD REFERÉNDUM de Decanato 544/2024 por jubilación de
la PROF. María Silvina OSTORMUJOF.
Aprobado por unanimidad

7. Asignatura electiva “REPARACIONES NAVALES”. Equipo docente: Ing.
Tomás FAHEY, Ing. Ohanes TATARIAN, Ing. Martín D´ELIA, Ing. Julio
GIMÉNEZ, Dr. Néstor MACHADO SUSSERET. Con asignaciones de
funciones docentes dentro de sus designaciones.
Designación como Prof. Invitado CP Esp. Mariano PASCUAL
Aprobado por unanimidad



03.3  COMISIÓN DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y EXTENSIÓN: 

1. Solicitud de Auspicio para el “Dataton Péscame si puedes. Visualización
y análisis de datos de desembarques”.
Aprobado por unanimidad.

2. Solicitud de Auspicio para las “IV Jornadas de Ciencia y Tecnología - IV
Encuentro de investigadores en formación”.
Aprobado por unanimidad.

FINALIZACIÓN 

Siendo las 19,00 horas del 24 de octubre de 2024, se da por finalizada la 

sesión del Consejo Directivo de la Facultad Regional Mar del Plata. 

ANEXO I 

- PARTICIPANTES:

1. DECANO: Ing. Fernando Scholtus

2. VICEDECANO: Ing. Lucas Lani

3. SECRETARIOS

a. Administración: Ing. Lucas Lani

b. Ciencia Tecnología y Posgrado: Dra. Alicia Zanfrillo

c. Académica: Dr. Néstor Machado Susseret

d. Extension Universitaria: Ing. Patricio Arias

e. Asuntos Estudiantiles: Ing. Emmanuel Blasco

- CONSEJEROS/AS PRESENTES:

1. Vaccari, Alejandro (Titular - MDP Unida)

2. Yachinto, Juan Ignacio (Titular - MDP Unida)

3. Machado Susseret, Néstor (Titular – Padrón Gral. – MDP Unida)

4. Zanfrillo, Alicia Inés (Titular – Ing. Pesquera – FETI)

5. Blasco, Emanuel (Titular - MDP Unida)

6. Suarez, Silvia (Suplente - MDP Unida)

7. De La Rosa, Ornela (Suplente – Celeste y Blanca).

8. Giménez, Julio (Suplente - Integración


